

krásnolipský  
půlměsíčník

3,50 Kč

19. listopadu 2004

**Příští číslo Vikýře vyjde  
3. 12. 2004**

## Nový „pečovák“ pod střechou

Ještě na začátku roku jsme neměli na výstavbu nového domu s pečovatelskou službou (DPS II - 28 BJ) ani stavební povolení. A v červnu, když už jsme měli potvrzenou i dotaci a začalo se s výstavbou, chtěli jsme do konce roku mít náš nový dům pod střechou. A jak je vidět, podařilo se (viz foto).

Na začátku listopadu je hrubá stavba hotova, včetně bednění a lepenky na střeše a včetně základních přípojek (vody, odpadní vody, topení).

A do konce roku začne stavební firma navíc osazovat okna. Vytvořil by se tak předpoklad pro technologicky dobrý a klidný průběh další výstavby.

Zbyněk Linhart



## Ani vlastní zájmy je nepřivedly k volbám

Pouhých devět hlasů chybělo k tomu, aby na Vlčí Hoře a Zahradách založili vlastní osadní výbor. Z možných sto třiceti osmi voličů se jich do volební místnosti dostavilo šedesát, ani to však do potřebných padesáti procent nestačilo. „Volby do osadního výboru by byly platné jen tehdy, pokud by se jich zúčastnilo více jak padesát procent voličů,“ vysvětlila místostarostka Krásné Lípy Hana Volfová. Jenže právě tuto podmínku se snaží napadnou jeden z kandidátů, Tomáš Panenka. „Žádný zákon neříká o padesátiprocentní volební účasti, podle mě si město plete pojmy a zaměňuje volební zákon se zákonem o referendu,“ zlobí se. To však Hana Volfová popírá. „Žádný zákon neřeší volby do osadního výboru. V zákoně o obcích se mluví o tom, že osadní výbor může zřídit zastupitelstvo obce a pak také jmenuje jeho členy. Výsledky voleb měly být podkladem pro tato dvě rozhodnutí. To, jaký je skutečný zájem o zřízení osadního výboru, si zastupitelé stanovili právě 50% hranici účasti voličů,“ oponuje. Dodala, že když zastupitelstvo rozhodlo o podmínkách volby osadního výboru ve Vlčí Hoře nikdo z kandidátů ani iniciátorů proti nim nic nenamítal.

Ti, kteří stáli u zrodu myšlenky založit v obci osadní výbor, jsou nyní značně rozladěni.

„V hospodě u piva kritizuje každý. Nyní nám většina zdejších ukázala, že vlastně o žádný osadní výbor nestojí a se současným stavem v obci jsou vlastně spokojeni,“ řekl Tomáš Panenka. Naráží především na nízkou účast lidí z nedalekých Zahrad, kteří si cestu do kilometr vzdálené Vlčí Hory prostě nenašli. Tomáš Panenka je sice přístupen lidí zklamán, přesto uvažuje alespoň o založení občanského sdružení, které by s městem mohlo jednat. S tím souhlasí i Hana Volfová. „Založení občanského sdružení také doporučuji, pak lze dokonce žádat o dotace na jednot-

livé akce, a to nejen od města,“ vysvětlila. „A to, že každý občan je na zasedání zastupitelstva vyslyšen nebo že se případní zájemci mohou zapojit do práce komisí města, platí stále“

Paradoxně by však na Vlčí Hoře mohli být na svou volební morálku hrdí. Jen devět lidí chybělo, aby zde byla volební účast padesátiprocentní. To se však o volbách do krajského zastupitelstva v tomto volebním okrsku říci nedalo. Ze sto šedesáti sedmi možných voličů jich k volebním urnám přišlo pouhých jednašedesát.

Obec: Krásná Lípa Okres	Voliči v sezn.	Vydané obálky	Vol. účast v %	Odevzd. obálky	Platné hlasů	% plat. hlasů
1	1008	215	21,33	215	215	100,00
2	709	113	15,94	113	113	100,00
3	559	114	20,39	114	112	98,25
4	316	75	23,73	75	75	100,00
5	167	63	37,72	63	61	96,83
Celkem	2759	580	21,02	580	576	99,31

### Volební strany nad 5 % dopadly v Krásné Lípě takto:

Česká strana sociálně demokratická	19 %	109 hlasů
Komunistická strana Čech a Moravy	24 %	139 hlasů
Občanská demokratická strana	35 %	201 hlasů

## Krásnolipští školáci slavili Halloween

Na pondělní tlačenici (1. 11.) svých žáků jen tak nezapomenou učitelé Základní školy v Krásné Lípě. Běžně se jejich žáci do školy příliš nehrnou, tentokrát se jich však před školním vchodem tlačily více jak dvě stovky, a to bylo šest hodin večer. Jenže tentokrát si do školy nešli pro znalosti, ale za zábavou.

V pondělním podvečeru zde totiž krásnolipští školáci slavili Halloween, a protože jde

především o dětskou zábavu, dostali od vedení školy volnou ruku a slavnost si připravili sami. „Vlastně nešlo o klasický Halloween, ale o stezku odvahy a pro ostatní spolužáky ji připravili žáci devátých tříd,“ vysvětlila zástupkyně ředitelky Eva Salovová. Dodala, že očekávali účast asi třiceti dětí, nakonec ovšem i ty neoptimistější představy značně pokulhávaly za realitou. Projít se ztemnělými školními

chodbami, které spoře osvětlovaly pouze svíčky a zpoza každého rohu vyskakovalo ne jedno strašidlo, přišlo přesně dvě stě šedesát školáků, přitom zapsaných jich zde je čtyři sta padesát. Ne všichni však byli tak odvážní, někteří potmělou školu opouštěli se slzami v očích a zcela určitě ji po strašidelném zážitku raději budou navštěvovat pouze kvůli získávání poznatků za denního světla.

## Upozornění

Další svaz separovaného odpadu proběhne v pondělí 29. 11. 2004 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 2. 12. 2004 v Krásné Lípě.

## Co dělat když... Co s kočkami bez domova?

Často vídám v areálu nemocnice i okolo sídlišť toulavé kočky. Vypadají vyhuble, krmít se prý ale nemají. Není to týrání zvířat?

Není. Volně žijící zvířata, tedy ptáci, ale i kočky se musejí ve volné přírodě umět postarat sama o sebe. Za volnou přírodu lze považovat do jisté míry i parky a sady. Když lidé krmí v zimě ptáky, je to jen dobře. S kočkami je to jinak, protože k jejich přemnožení přispívají nezodpovědní lidé. Proto je na místě podporovat hlavní snahy o jejich kastraci. Pak je lze částečně ochotit a připoutat k místu, kde žijí. Jejich nekrmení ale nelze považovat za týrání zvířat.

Ing. Josef Duben,  
Státní veterinární správa ČR

## Oznámení

K 1. lednu 2005 odbor MěÚ – Technické služby ukončí poskytování služeb občanům. Poskytování služeb podnikatelským subjektům již neprobíhá od měsíce září tohoto roku. Důvodem tohoto opatření jsou změny v oblasti daňových a živnostenských zákonů. Vytváří se tak zároveň prostor pro poskytování těchto služeb soukromými podnikatelskými subjekty na území města.

MěÚ

## Šance pro krásnolipské fotografy

Na území Euroregionu Nisa působí od roku 2000 volné sdružení fotografů nazvané KONTAKT. V současné době má cca 120 členů z Česka, Polska a Německa.

Sdružení pro své členy a příznivce fotografie pořádá pravidelné besedy se známými českými i zahraničními autory. Vyhlásilo biennale ČERNOBÍLÁ FOTOGRAFIE. Aktivně se podílí na pořádání ekologické fotosoutěže ZEMSKÝ RÁJ, pořádané turnovským fotoklubem Safír, pro autory z celé Evropy. Každoročně pořádá členskou výstavu a aktivně spolupracuje s polskými kolegy při výměnách autorských a klubových kolekcích. Fotografové z Kontaktu pořádají i fotodílny, z těchto setkání vznikají velmi zajímavé kolekce fotografií, které pak putují po výstavách i mimo Euroregionu Nisa. Již druhý rok vyjíždějí po Evropě, kde navštěvují národní

## Město vítalo nové občánky

Dalších dvanáct nových dětí v sobotním odpolední přivítali v obřadní síni Krásné Lipy. Pro šest chlapců a šest děvčátek, jejich rodiče, prarodiče a další příbuzné připravily krátký kulturní program děti z mateřské školy ve Smetanově ulici. Pak následovalo slavnostní zapsání do pamětní knihy města a předání drobných dáreků, včetně kytiček pro maminky.

V letošním roce jde již o třetí vítání občánků Krásné Lipy. Při tom prvním přivítali patnáct nových občánků, při druhém osmnáct dětí. Zda však sobotní vítání občánků bylo v letošním roce i posledním, ještě není zcela jasné. Podle matrikářky Boženy Koubské záleží na tom, kolik dětí městu ještě přibude. Vítání občánků v Krásné Lípě minimálně čtyřikrát do roka pořádá komise pro občanské záležitosti.

## Organizátoři folklórního festivalu byli v Senátu

Dne 25. 10. 2004 byli pozváni do Senátu Parlamentu České republiky Petr Semelka, ředitel festivalu a vedoucí muziky spolu s Naďou Smelkovou tajemnicí festivalu a uměleckou vedoucí souboru Lužičan za uspořádání II. Mezinárodního folklórního festivalu Tolštejnského panství. Ten se konal ve dnech 11. – 13. června 2004 pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje. V rámci festivalu se v Krásné Lípě a okolí představilo na 300 účinkujících.

Setkání ředitelů členských festivalů Folklórního sdružení České republiky vedl v senátní sněmovně předseda Fos ČR. I Zúčastnili se ho významní hosté v čele s velvyslancem Slovenské republiky, poslanci a senátoři obou komor Parlamentu České republiky. Ti všichni vyjádřili uznání a poděkování organizátorům za tufo, v Ústeckém kraji ojedinelou akci. Toto je ocenění, na které mohou být všichni organizátoři našeho festivalu právem hrdi. Škoda jen, že nikdo z představitelů města a pracovníků v kultuře na tento festival žádný názor nevyjádřil.

Petr Semelka

## Díky, pane řediteli!

Nevím, jakou představu má pan Petr Semelka, ředitel folklórního festivalu, o tom, jakým způsobem má být ještě vyjádřeno ze strany města a jeho vedení to, že v plné míře podporuje společenské akce

ve městě a tím spíše akce, které svým významem přesahují hranici města, kraje nebo i České republiky. Poslední větu v jeho článku vnímám jako nevděk vůči všem, kteří se na přípravě festivalu podíleli. Všem, kteří přímo na akci nejsou vidět, ale jejichž práce je schována za rozdílnými židlemi pro návštěvníky, za postaveným pódium, za technickým zázemím, za následným úklidem a řadou dalších činností. Nelze opomenout ani to, že se město k této akci „vyjádřilo“ také finančně, že akci i soubory spolu s dalšími významnými událostmi prezentuje ve všech tiskovinách, že se přípravě festivalu věnovalo mnoho dalších zaměstnanců města, že město jako člen Svazku obcí Tolštejn získalo na tuto akci dotaci a že k této dotaci uhradilo finanční spolupodíl. Představitelé města jednotlivé bloky festivalu zahajovali. Opravdu nikdy nezapomněli veřejně poukázat na ty, jejichž zásluhou se akce mohla konat a současně jim veřejně vyjádřit dík.

Pevně věřím, že až pomine opojení pana Semelky z návštěvy Senátu, uvědomí si, že Lužičan za své úspěchy vděčí nejen tvrdé práci svých členů, které si velmi vážíme, ale také pomoci mnoha dalších lidí. Lidí, bez jejichž podpory by nebylo možné uskutečnit prakticky žádnou větší kulturní akci v našem městě.

Hana Volfová

### Kontaktní adresa na sídlo sdružení je:

KONTAKT,  
sdružení fotografů Euroregionu Nisa,  
Dvorská 397/24, 460 05 Liberec,  
tel.: 485 164 029

### Adresa na předsedu sdružení je:

Břetislav Jansa,  
Alej legií 695, 511 01 Turnov,  
tel.: 481 325 781, 732 202 132,  
e-mail: foto.jansa@tiscali.cz

parky a s pozhennáním jejich ředitelů se dostávají i do míst, kam se běžný návštěvník nedostane. I z takového cestování vznikají fotografické kolekce, které mohou zhlédnout návštěvníci výstavních síní. V loni to byla výstava fotek ze slovinského NP a letos se připravuje kolekce z Durmitoru. Je toho ještě více co v Kontaktu dělají pro zájemce o fotografování. Mimo jiné nezanebávají ani oblast vzdělávání.

### Do konce letošního roku ještě pořádají:

- 22. listopadu v liberecké Fotokavárně od 17 hodin výstavu in memoriam Janě Vilkové – prezidentce Fomaklubu Liberec
- 26. listopadu v libereckém Experimentálním studiu od 18 hodin besedu se známým fotografem Janem Pohribným

Břetislav Jansa, předseda sdružení

Mladý pár hledá podnájem  
v Krásné Lípě nebo okolí  
(nejlépe v RD) i dlouhodobě.  
Špěchá! Tel.: 731 473 444.

## Zkrátka

● Město nabízí k pronájmu nebytové prostory v domě služeb, v bývalé zelenině v Pražské ulici a v bývalém občerstvení na náměstí

● **Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko získala již třetí zlato v letošním roce. Podařilo se jí to v soutěži Prezentace neziskových organizací „Být vidět“ vyhlášené Agenturou neziskového sektoru, kde jejich webových stránky získaly první místo v kategorii „Nejlepší webové stránky“. Do soutěže „Být vidět“ se přihlásilo padesát neziskových organizací a obecně prospěšná společnost České Švýcarsko dokázala konkurovat tak renomovaným celostátním organizacím, jakými jsou například Junák, Greenpeace, Děti Země či Liga proti rakovině. Předchozí dvě ocenění v květnu a v červnu obdržela fotografická publikace autorů Václava Sojky a Zdeňka Patzelta Národní park České Švýcarsko.**

## Letecké snímky města

V podatelně městského úřadu lze zakoupit letecké snímky města Krásné Lípky z letošního léta. Jeden snímek zachycuje celé k.ú. Krásná Lípa, na druhém je centrum – náměstí, sídliště a blízké okolí. Cena jednoho snímku činí 82,50 Kč. Letecké snímky bude možné zakoupit také v Informačním středisku na náměstí.

## T-klub informuje

Od listopadu je návštěvníkům a členům „tělka“ k dispozici několik novinek. Zaslouhou OS Dromedár jsme získali herní konzoli Playstation 2, k ní jsme zakoupili novou televizi, takže v T-klubu opět funguje místnost zvaná „plejstejšárna“.

Pro ctitelky a ctitele fitness nově nabízíme možnost cvičení na posilovací lavici nebo jízdy na rotopedu. Nová je také mikrovlnná trouba, sloužící k ohřevu jídel.

Výčet služeb, které T-klub před dlouhou zimou nabízí je následující: stolní fotbal, stolní tenis, kulečník, lezecká stěna, posilovací lavice, rotoped, dva televizory, playstation 2, osobní počítač, rádio s CD, různé stolní hry nebo možnost vystavení čehokoliv v naší minigalerii.

Za rozšíření nabídky klubu děkuji všem našim sponzorům a partnerům.

Jan Fiala, T-klub



## Výsledky anonymní ankety konané v T-klubu v říjnu 2004

Autoři anonymního dotazníku chtěli konkrétními dotazy zaměřenými na užívání cigaret, alkoholu, drog a ostatních návykových látek zjistit situaci mezi dospívajícími návštěvníky T-klubu. Nakonec bylo vyplněno padesát dotazníků z nichž vyplynulo, že:

- 80 % respondentů kouří cigarety
  - z kuřáků cigaret kouří 20 % přes deset cigaret denně
- 90 % respondentů pije někdy alkohol
  - z těchto konzumentů alkoholu pije
    - 90 % pivo
    - 90 % víno
    - 25 % tvrdý alkohol
    - 20 % likéry
- 50% respondentů občas kouří marihuanu
  - 15 % kouří marihuanu každý den
  - 20 % více než 1x týdně

- 65 % méně než 1x týdně
- 10 % respondentů občas kouří hašiš
- 25 % kouří hašiš více než 1x týdně
- 75 % méně než 1x týdně
- 20% respondentů zkusilo tvrdé drogy (10)
  - z nich 20 % bere drogy nadále (2)
  - jedná se o extázi a LSD

T-klub je právě místem, který pod vedením Jana Fialy proti drogám v jakékoli podobě bojuje, v T-klubu a jeho okolí platí i přísný zákaz kouření, děti a mládež zde najdou bezpečné místo pro smysluplné trávení volného času. T-klub nechce po těchto zjištěních zůstat lhostejný a dále navázal spolupráci s varnsdorfským občanským sdružením Na Křižovatce a jeho nízkoprahovým centrem, které se na pomoc drogově závislým specializuje.

## Děti si našly novou zábavu

V letošním roce museli policisté OOP Krásná Lípa řešit již čtyři nebezpečné události bezprostředně se dotýkající provozu železniční dopravy.

Hned první případ se odehrál na jaře koncem března. Několika dětem nestačilo dětské hřiště, louka a podobně, své hrátky si přesunuly až k těsné blízkosti železniční tratě. Započaté odpoledne si rozhodly zpeštit házením kamenů po kolemjedoucím vlaku. Naštěstí žádný z nich nezpůsobil škodu.

Druhý případ se odehrál v podvečerních hodinách 2. září mezi Krásnou Lípou a Rybníštěm. Neznámý vandal poškodil světelnou návěst zde stojícího semaforu. Přitom vůbec nedbal na to, že rozbitím světla může dojít k ohrožení provozu železniční dopravy.

Nejzávažnější je však případ dvou dětí. Zatímco většina lidí si užívala večer volného dne státního svátku vzniku československého státu, dvě děti se rozhodly vyzkoušet svou vůli přímo na kolejích. A tak mezi železničními stanicemi v Krásné Lípě naházely mezi koleje seno, na to si lehly a vyčkaly příjezdu vlaku. V nepřehledné zatáčce strojvedoucí nestačil vlak před dětmi zabr-

dit, a tak je přejel. Po zastavení soupravy zjistil, že obě utekly. Naštěstí se jednalo o vlak osobní, v případě průjezdu nákladního vlaku vše mohlo dopadnout úplně jinak. Podvozek jakéhokoli vlaku je totiž tvořen řadou výčnělků, které mohly děti v nejhorším případě usmrtit.

Posledním případem je popelnice ponechaná v kolejisti mezi železničními stanicemi v Krásné Lípě. Tu zde v ranních hodinách dne 30. října objevil strojvedoucí vlaku. Byl nucen vlak zastavit a popelnici z tratě odstranit.

Z pohledu běžného občana by se mohlo jednat o zanedbatelné události se šťastným koncem. V krajním případě však může dojít ke zranění osob nebo vykojení vlaku. Je nutné ještě dodat, že policie v současné době provádí namátkové kontroly kolejí a v případě vstupu jakékoli nepovolané osoby mimo místa určená k přecházení (železniční přejezdy, nástupiště) této hrozí pokuta ve výši 1000 Kč, v případě správného řízení až 5000 Kč.

mjr. František Švejda,  
vedoucí oddělení

## Oslavy 17. listopadu

Ve středu 17. listopadu od 10 hodin proběhlo v kině filmové představení pro zaměstnance města, členy komise města a pracovníky veřejně prospěšných organizací Správy Národního parku České Švýcarsko, o. p. s. České Švýcarsko, dále pro vedoucí kroužků a zájmových organizací a zaměstnance základní školy. Jako drobnou odměnu za celoroční práci jim město umožnilo zhlédnout současný filmový hit Terminál.

Odpoledne pak zástupci města odjeli do pražského Obecního domu na koncert FOK, kde byly zároveň prezentovány velkoplošné fotografie z Národního parku České Švýcarsko a z Krásné Lípky.

## Pozvánky

### Vyhlášení vítězů

5. ročník slavnostního vyhlášení vítězů výtvarné a fotografické soutěže a soutěží Na počítači o počítač a Stromokazova kletba.. Koná se 27. listopadu od 14 hodin v kulturním domě. Program: vyhlášení vítězů, projekce vítězných prací z předchozích ročníků, vystoupení dětských tanečních souborů, projekce vítězných počítačových prezentací, vernisáž výstavy oceněných prací.

### Mikulášské besídky

- 4. 12. Svaz Němců, od 14.30 hodin v KD
- 8. 12. Mateřské centrum Beruška, ve ŠD
- 11. 12. město, od 14 hodin v KD

### Promítání v kině

10. 12. vánoční posezení pro důchodce v domě kultury od 17 hodin.

## Volejbalový turnaj žáků

Dne 28. 10. se v krásnolipské tělocvičně uskutečnil turnaj starších žáků ve volejbale. Turnaj pořádal oddíl odbíjené v Krásné Lípě, při kterém třetím rokem funguje i oddíl starších žáků. Zúčastnilo se ho celkem šest družstev, tři ze Šluknova a po jednom družstvu z Rumburka, Velkého Šenova a Krásné Lípy. Za domácí nejdříve nastoupili ti nejstarší žáci, kteří v současné době studují na školách a již v minulosti se zúčastňovali různých žákovských turnajů v okolí Šluknovského výběžku, kde se umísťovali na prvních místech. Tentokrát se jim moc nedařilo a zřejmě se projevilo to, že po ukončení základní školy již nemohou

trénovat s těmi mladšími. Poté si hru na turnaji poprvé vyzkoušeli i ti mladší z domácích, kteří s volejbalem teprve začínají a získávají první zkušenosti.

Po dlouhých vzájemných bojích nakonec zvítězilo družstvo „Zelených“ ze Šluknova. Na všechny družstva na závěr čekala sladká odměna – krásný chutný dort.

Konečné pořadí: 1. Šluknov „Zelení“  
2. Rumburk  
3. Šluknov „Modří“  
4. Velký Šenov  
5. Krásná Lípa  
6. Šluknov „Prdi“

## Řízky by nasytily celou ulici

Aby takřka za humny svého domu Ludvík Teplý z Krásné Lípy našel dvoukilogramového hříba, stačilo mu dojít do lesa na nedaleké Studánce a jen ze zvědavosti se podívat, co že to z té vysoké trávy vykukuje. Obří třicetcentimetrová houba se pyšnila nejen svými dvěma kilogramy, ale i třicetcentimetrovým průměrem klobouku. Závěděníhodného úlovku se nemohla nabažít ani dědova vnučka Katka Koubková, která mu při hledání hub zdárně sekundovala.

## Ježci potřebují péči podobnou jako kočky

O čtyřčlennou ježčí rodinku se v současné době starají mladí ekologové na terénní základně Buk v Krásném Buku nedaleko Krásné Lípy. Tři mláďata vážící pouhých sto padesát gramů a jejich matku jim přinesli lidé z města. „Takhle malá mláďata by nepřežila zimu, takže jim poskytneme útočiště a na jaře je vypustíme do volné přírody,“ řekl mladý ochránce přírody Jakub Juda. Ten pro ně společně se správcem budovy Josefem Zajícem stloukl bednu, vystlal ji senem, dal do kůlny a nyní je vykrmují, aby co nejrychleji dosáhli alespoň k ideálu se blížících osmi set gramů.

„Pokud už někdo malé ježky najde a má tu možnost se o ně starat, pak je nejlepší umístit je do sklepa do nějaké větší krabice, do které se dá zmačkaný novinový papír nebo seno a krmit se mohou například stravou určenou kočkám, tedy masem, ale nepohrannou ani piškoty a rozhodně se nesmí zapomenout na vodu,“ radí lidem. Dodal, že pokud by takovou možnost neměli, klidně se o pár ježků ještě postarají nebo poradí kam s nimi či jak se o ně starat. „Možnost by byla i v Liberci, kde je záchranná stanice, která se na ježky přímo specializuje,“ poradil.



Kristýnka Kolářová obdivuje mláďata ježka, o která se nyní stará Josef Zajíc a mladí ochránci přírody na ekologické základně Buk.

## První seznámení s panem magistrem...

Měla jsem tu čest setkat se s člověkem, který bude v Krásné Lípě zastávat funkci provizora lékárny. Chtěla jsem prostřednictvím Vikýře našim občanům představit osobu pana PharmDr. Petra Martina Matějky, ale dnes již vím, že bych musela zaplnit celé číslo Vikýře a ani tak bych vám nedokázala přiblížit, s kým budete mít tu čest i vy. Pro mě je to člověk naprosto výjimečný a nikým a ničím nepopsatelný.

Pan PharmDr. Petr Martin Matějka pochází ze Železné Rudy, studoval bratislavskou farmacii a s ukončením studia se zdaleka nespokojil. Studoval i pracoval například ve Francii, na Novém Zélandu, v Japonsku. Výčet jeho dosaženého vzdělání je skutečně obsáhlý. Hovoří šesti jazyky, zvláštností je japonština slovem i písmem, je pyšným otcem

osmi dětí a šťastným dědečkem. Je příslušníkem církve Quaker. V současnosti provozuje lékárnu v Žatci a o možnosti pracovat v Krásné Lípě se dozvěděl náhodou od lidí z našeho kraje. Poté, co měl možnost navštívit prostory lékárny a zdejší prostředí, rozhodl se, že využije nejen krásné přírody a čistého ovzduší našeho kraje, ale že i místní obyvatelům dá opět možnost pohodlného nákupu léků ve městě. Sice přestěhování celé rodiny není v této chvíli realizovatelné, ale budoucnost vše vyjasní. Mimochodem jedna dcer pana magistra je čerstvě dostudovaná lékařka, a tak bychom mohli mít o dalšího potřebného občana Krásné Lípy více.

Filosofií pana magistra je „dělat vše pro lidi“ a tou se chce řídit i v lékárně u nás. A pokud to tak opravdu bude

fungovat, nemusí se nikdo obávat, že právě předepsaný lék, který zrovna není na skladě, nebude sehnán.

Provozovatelkou lékárny bude nejstarší dcera pana Matějky Mgr. Radka Anežka Matějková.

A jak by se lékárna mohla jmenovat? Co třeba U Tančícího velblouda?

Jen vše neprobíhá, jak se plánovalo, neboť opuštěné prostory lékárny opět navštívil nevídaný zákazník, který se snažil ukrást i to málo, co zde po exekutorech zůstalo. A co je nejhorší, zničil a vytrhal kabely zabezpečovacího zařízení, což značně zkomplikovalo současnou situaci. Ale neztrácejme naději, pan magistr nám slíbil, že na urychleném otevření lékárny trvá, a to tedy do konce listopadu. Držme nám všem palce.

rm



